

石子横路上 行人“挤得慌”

交警:施工方未经审批



石子堆挡了行人的道。 本报见习记者 常学艺 邹成玉 摄

本报7月13日讯(见习记者 邹成玉 常学艺 通讯员 王泽红)

“施工单位昨天未去交警大队审批就擅自开始施工,把石子都堆到非机动车道,差不多整个车道都堵住了。行人和非机动车都被迫挤到机动车道上行驶了。”辅警大队中队长赵翰说。

13日9时许,记者赶到位于德兴中大道与天衢中路交叉十字路口东北角的施工现场,发现一大堆石子

仍挡在非机动车道上。当时正值上班高峰时间,行车非常多,一些行人从空隙勉强挤过去,有的直接到机动车道上行走,十分不安全。记者看到,一位骑电动车的女士想从清理石子堆的挖掘机旁边挤过去,而空间太小差一点就撞上了挖掘机,让人捏一把汗。

“一般施工单位施工前应该先去交警大队秩序科审批,填写《临时挖掘道路申请表》,秩序科根据其施

工位置和施工时间,看是否影响市民生活,再决定能否审批通过。”赵队长介绍说。“但是在这里施工的单位昨天没去秩序科审批,就擅自开工,还把石子直接堆到非机动车道上,直接影响了行人行走。”

在采访过程中,记者未见到该施工单位负责人,施工人员告诉记者,他们要在附近建广场和绿地,负责人已经去办理审批手续,道路上的石子会尽快清理,给行人让出道路。

设密码、去书店、报培训班……

家长频频“出招” 防孩子过度上网

本报7月13日讯(记者 高倩倩) 12日,记者在采访中了解到,不少中小学生将上网作为暑期放松的必要选项,而这也让家长们很是头疼。设置电脑开机密码、强迫孩子看书,为防止孩子上网,家长频频出招。

“暑假肯定会上网,也会玩游戏,等到开学更没时间玩了。”马毅是来自庆云的一名中学生,因为父亲在德州工作,他便在德州过暑假,但因这边同学较少,平时他最多的就是在家上网或是到书店看书。

12日下午,记者在湖滨路上一家大型书店内正遇上前来送孩子的家长宋玉梅,她告诉记者,孩子开学就要上初中了,可一放暑假就在家上网玩游戏,她和丈夫都上班,也没办法一直盯着,后来她才想起让孩子来书店看书。宋玉梅说,她正到处给孩子咨询报初一预科培训班,等选好培训班就让孩子去学习。

记者在采访中了解到,

不少家长都有像宋玉梅一样的担忧。家住新华小区的张永强告诉记者,为了防止孩子上网,暑假期间,他将家中的电脑设置了密码,孩子若上网需要先输入密码,但也防不住孩子去网吧上网玩游戏。

据了解,2010年8月1日开始施行的《网络游戏管理暂行办法》中明确规定,在注册账号时,必须提供真实姓名与身份证号码,网络游戏运营企业应要求用户使用有效身份证件进行实名注册。德州学院大三学生刘洋告诉记者,现在网上有身份证号码生成器,而且只要登录了游戏,也不会有人对身份信息进行核查。

“家长强行压制,孩子肯定会有逆反心理,反而适得其反,家长可以商量的姿态和孩子沟通。”德州市市立医院心理咨询科的赵大夫告诉记者,网络时代完全限制孩子不上网也不现实,可以和孩子商量规定上网时间,让孩子有“自主、自控”的意识。